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До складу фракції «Європейська Солідарність» в Олександрійській міській раді 

входить 5 депутатів, які працюють у постійних комісіях: 
Заріцький В.В., Левченко І.В – комісія з питань економічної і інвестиційної політики, 

планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку; 
Баранов І.М. – комісія з питань освіти і науки, культури і туризму, відродження 

духовності, сім’ї, молоді та спорту; 
Корнілова І.І. – комісія з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, соціального 

захисту населення; 
Рушковський О.В. – комісія з питань прав людини, законності, гласності, 

антикорупційної політики, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики та 
регламенту. 

Депутати фракції «Європейська Солідарність» брали активну участь у роботі міської 
ради та у своїх виборчих округах. За звітний період депутати взяли участь у більшості сесій 
міської ради та засідань виконавчого комітету міської ради.  

Депутати активно працювали у складі тимчасових депутатських комісій, груп та інше, а 
саме: комісії по визначенню виконавців послуг зі збирання та вивезення твердих побутових 
відходів з багатоквартирних житлових будинків м. Олександрії, спеціальній комісії для 
вживання заходів щодо надання грошової допомоги жителям Олександрійської 
територіальної громади, опіки та піклування, комісії з питань призначення державних 
соціальних допомог та пільг, комісії щодо розгляду заяв про виплату грошової компенсації 
за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, комісії з житлових 
питань при виконавчому комітеті Олександрійської міської ради, житловій комісії з обліку 
внутрішньо переміщених осіб та надання житлових приміщень для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб при виконавчому комітеті Олександрійської міської ради, 
комісії з питань топоніміки, охорони культурної спадщини та місцевої символіки. 

Вирішуючи нагальні питання виборців депутати фракції «Європейська Солідарність» 
направили до міської ради 27 депутатських звернень та запитів, зокрема: 

- Заріцький В.В. – 11; 
- Баранов І.М. – 1; 
- Левченко І.В. – 1; 
- Рушковський О.В. – 12. 
У зверненнях депутатів були порушені важливі питання щодо: 
- ремонту та утримання житлового фонду; 
- ремонту доріг; 
- благоустрою територій; 
- заміни лічильника спожитої теплової енергії за рахунок міського бюджету; 
- створення необхідних умов для забезпечення здобуття неповнолітніми освіти, 

виховання дітей, молоді, розвитку їх здібностей, трудового навчання, професійної орієнтації, 
сприяння діяльності дошкільних та позашкільних навчально-виховних закладів, дитячих, 
молодіжних та науково-просвітницьких організацій.  

Протягом усього часу від самого початку широкомасштабної війни російського 
агресора проти України «Європейска Солідарність» Кіровоградської області і 
Олександрійщини надає різноманітну допомогу як Збройним Силам України так і населенню 
та місцевій соціальній сфері. 

Важливий вантаж було відправлено у розташування нашого прикордонного підрозділу, 
що виконує бойові завдання на Херсонському напрямку. Бійцям доставлені спиртовий 
розчин-гель для окопних свічок, розвантажувальні пояси, креми для гоління та інші речі. 



Також було відправлено у розташування військових підрозділів ЗСУ у зону бойових дій 
спеціальний перев’язувальний гемостатичний матеріал «Ревул» (для зупинки кровотечі при 
пораненнях) у кількості 600 упаковок).  

Надавалася допомога громадській організації захисту тварин «Друг» харчами для 
тварин, матеріалами.  

Депутати фракції «Європейська Солідарність» передали Головківській амбулаторії 
Олександрійської ОТГ багатофункціональний візок для людей з обмеженими фізичними 
можливостями, один спеціальний матрац, що запобігає утворенню пролежнів і подушку, а 
також спеціальні халати і один ортез. Також були передані набори різного одягу для 
Попельнастівської громади та Ізмайлівського старостинського округу.  

Вже декілька років поспіль надається допомога ветеранській організації до Дня 
Перемоги та Дня визволення міста Олександрії, громадському об’єднанню інвалідів 
дитинства, загального захворювання, інвалідів праці «Віра» до дня інвалідів. Голова фракції 
«Європейська Солідарність» Віталій Заріцький передав чотири нові інвалідні візки 
бельгійського виробництва до громадської організації «Міське громадське обʼєднання 
інвалідів дитинства, загального захворювання, інвалідів праці «Віра». 

Депутати Олександрійської міської ради від «Європейської Солідарності» Віталій 
Заріцький та Іван Баранов привітали дітей з різдвяно-новорічними святами, вручили 
солодощі та подарунки, а працівники Центральної міської дитячої бібліотеки забезпечили 
казкову новорічну атмосферу, провели цікаві ігри та конкурсну програму. 

Депутати «Європейської Солідарності» Віталій Заріцький та Іван Баранов відвідали два 
вищі навчальні заклади Олександрії, щоб поповнити їхні бібліотеки подарунками – 
виданнями, які нещодавно вийшли з друку. Так, директору Олександрійського політехнічного 
коледжу, депутату міської ради Ларисі Савченко вони вручили видання, яке на даний час є 
рідкісним в Україні через його порівняно невеликий наклад і високий читацький попит – 
«Скарби шведських архівів. Документи з історії України». Це перше в своєму роді 
дослідження українських документів та джерел з історії України, що нині перебувають у 
Державному архіві Швеції в Стокгольмі (Riksarkivet). 

Олександрійський фаховий коледж культури і мистецтв крім цієї книги, отримав в 
подарунок по примірнику двох видань українського кіносценариста і кінознавця Сергія 
Тримбача про видатних митців нашої сучасності – «Іван Миколайчук. Містерії долі» та 
«Богдан Ступка. Метаморфози». Видання – з серії «Постаті культури», що безумовно, будуть 
дуже цікаві і актуальні для студентів і студенток, які обрали для себе професію культурно-
просвітницького напрямку. 

Особливу увагу депутати приділяли роботі в округах. Разом з помічниками 
зустрічалися з виборцями, обстежували проблемні прибудинкові території, домовлялися про 
шляхи вирішення питань.   

Депутати фракції «Європейська Солідарність» згідно з графіком проводять прийом 
громадян. За минулий рік на особистому прийомі побували 54 жителя міста, які піднімали 
різноманітні питання. Це ремонт ліфтів в будинках, облаштування прибудинкової території 
та асфальтування доріг біля будинків, вирішення побутових та матеріальних проблем 
виборців.  

Депутати надали матеріальну допомогу 49 тяжко хворим громадянам, у т.ч. на 
лікування дітей – 8 допомог. 

Депутати фракції «Європейська Солідарність» брали активну участь у 
загальнодержавних та міських заходах по відзначенню пам’ятних дат. 
 
 
Голова депутатської фракції  
Політичної партії «Європейська  
Солідарність» в Олександрійській  
міській раді         Віталій ЗАРІЦЬКИЙ 


